
ANDROID TUTORIAL

VORBEREITUNGEN / Damit du unsere Sticker be-
nutzen kannst, benötigst du die App RAR um die 
heruntergeladenen Dateien zu öffnen. Zusätzlich 
benötigst du die Drittanbieter Tastatur: Swiftkey.
 
INSTALLATION / Klicke auf den Link und speiche-
re die Datei: z.B. in deinem Downloadordner. Die 
runtergeladenen Dateien kannst du nun öffnen. 
Öffne dazu die RAR App und wähle den .zip-Ord-
ner aus. Tippe auf das Kästchen neben dem .zip 
Ordner und wähle „Entpacken“ im Kopfmenu (Pfeil 
nach oben) aus. Die Sticker werden nun in deiner 
Galerie gespeichert.
 
BENUTZUNG IN DEINER INSTAGRAM STORY / Be-
vor du beginnst, öffne die Swiftkey Tastatur und 
füge sie zu deinen verwendeten Tastaturen hinzu. 
Nimm deine Story wie gewohnt auf. Füge Text in 
deine Story ein (einfach tippen). Wähle Swiftkey 
als Tastatur aus. Auf das Emoji Icon tippen, das Pin 
Symbol unten rechts auswählen und den Button 
„Erstellen“ anklicken. Den gewünschten Sticker 
aus deiner Galerie auswählen und in deiner Story 
verwenden, auf die passende Größe skalieren und 
positionieren.

IOS TUTORIAL

VORBEREITUNGEN / Damit du unsere Sticker be-
nutzen kannst, benötigst du die App UnZip um die 
heruntergeladenen Dateien zu öffnen. (vor iOS 13)
 
INSTALLATION / Klicke auf den Link und speichere 
die Datei in der App UnZip. Benutzt du iOS 13? - 
Dann entfällt dieser Schritt. Du findest deine her-
untergeladenen Dateien nun in der App Dateien 
im Ordner Downloads. Die runtergeladenen Datei-
en kannst du nun öffnen. Hierzu musst du lediglich 
auf den .zip-Ordner tippen. Tippe auf „Bearbeiten“ 
oben rechts und wähle mit Hilfe des Hakens oben 
links alle Sticker aus. Tippe nun auf den „Speichern“ 
Button, den du links im unteren Menu findest. Die 
Sticker werden nun in deiner Galerie gespeichert. 
Öffne deine Foto-Galerie, markiere alle Sticker und 
erstelle ein neues Album z.B. Wedding Story Sti-
ckers.

ACHTUNG / Bitte verwende auf deinem iPhone 
immer den Safari Browser, da es hier die wenigsten 
Probleme gibt. 
 
BENUTZUNG IN DEINER INSTAGRAM STORY / 
Nimm deine Story wie gewohnt auf. Wechsele nun 
zu deinen Fotos, wähle den gewünschten Sticker 
aus deinem erstellten Album aus und kopiere ihn. 
Wechsele zurück zu Instagram. Auf Sticker einfü-
gen tippen oder den Sticker manuell einsetzen, auf 
die passende Größe skalieren und positionieren.

Unsere #mindbodysoul Story Sticker Lieblinge für dich. 
20 farbige Sticker rund um das Thema #mindbodysoul für deine Instagram Story. 

Damit du deinen Stories noch mehr Pepp & Style verleihen kannst.

Viel Spaß beim Verwenden wünschen wir dir!
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